
 

 

 „Měsíc březen, to je prima, to už končí velká zima“  
– no, tento rým není tak úplně pravdivý. Sice by jsme si všichni 

přáli, aby už bylo tepleji, ale jaro začalo pouze údajem v 

kalendáři, jinak se zimní počasí ještě nevzdává. Pár teplejších dní 

nám březen poskytl jako ochutnávku, ale jinak zase sníh, mráz, 

větrno a nevlídno. 

 Do 17.3.2023 jsme pokračovali v čerpání tématu z ŠVP, které 

jsme započali již v únoru, a to „Děti ve světě zvířat a živočichů“. 

Zabývali jsme se hlavně tím, kdo obývá pole, louky, les a jaké je 

tajemství vodní říše. Děti poznávaly některé živočichy, jejich život, jak se rodí, čím se živí a čím jsou 

prospěšní. K tomu nám posloužili knihy s obrázky, nejrůznější hry, skládačky pracovní listy, tvořivé 

činnosti i práce v pokusech. Např. zkoumání a pozorování opravdových živých žížal, prohlížení motýlů 

nebo jiného hmyzu lupou. Od 20.3.2023 jsme začali čerpat blok č. 8. z ŠVP s názvem „Jaro v plné kráse“. 

Vysvětlovali jsme si, co je to počasí a co znamená aprílové počasí. Probrali jsme téma proč se slaví 

Velikonoce. Jejich původ, význam, zvyky, tradice a symboly. 

 Jeden týden jsme se věnovali i přípravě k zápisu do školy. Vybrali jsme ty činnosti, které by měl 

předškolák zvládat u zápisu do školy, abychom je důsledněji procvičily. Myslím, že to děti dost zaujalo 

a bavilo. 

 1.3.2023 nás navštívilo divadlo JOJO s veselou pohádkou nejen o neposlušných kůzlatech. Děti se 

tradičně nechaly úplně příběhem pohltit a velice si to užili. 

 16.3.2023 jsme jeli linkovým autobusem do Poličky. Navštívili jsme tam v místním muzeu CBM 

výstavu „Křehká krása skla“. Paní lektorka nám poutavě povídala o expozici sklářství, o tom jak sklo 

vzniká a z čeho, předvedla nám některé nástroje sklářů. Děti měly i nějaké úkoly, které plnily. V závěru 

si mohly namalovat barvičkami skleněný svícínek. 

  31.3.2023 pořádala naše MŠ ve třídě bývalé ZŠ tradiční dílničky k příležitosti Velikonoc. Pro 

návštěvníky jsme připravili tradiční občerstvení ve formě beránka, mazance a jidášků. K pití měli 

možnost využít čaj, kávu. Pro rodiče s dětmi byla připravena stanoviště na různá tvoření. Děti si zdobily 

perníčky, malovaly vajíčka a vyráběly papírový košíček na tyto vajíčka, čelenku se zaječími oušky, 

papírové ptáčky dekorované vlnou na zavěšení, hlavu papírového zajíčka jako obal na velikonoční 

sušenky, papírového zajíčka nebo papírové kraslice nalepené na březovém koláči dekorované větvičkou 

kočiček a zimostrázu a další pěkné věci. Tímto chceme poděkovat rodičům, kteří se zapojují do těchto 

dílniček a aktivně si také připravují nějaká tvoření. Tentokrát to byla paní Hrstková, Vraňáková, Teplá, 

Katovská a pan Klouda. 

 I měsíc duben bude pestrý nejen vzdělávací nabídkou v mateřské škole, ale i dalšími aktivitami. 

Rodiče se vždy na začátku měsíce mohou seznámit s akcemi, které pro děti pořádáme prostřednictvím 

nástěnky v chodbičce před vstupem do šatny nebo na webu školky. Bude to opět nějaké to divadlo, 

návštěva muzea, výlet na veletrh atd. Kromě toho musíme uklidit – den země.   

 

Mějte pěkné dny a myslete pozitivně.    Vlasta Luňáčková, DiS 
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